



Об итогах работы по расследованию коррупционных преступлений в первом полугодии 2023 года



За 6 месяцев текущего года следственными органами СК России по Курганской области возбуждено более 320 уголовных дел коррупционной направленности. Всего в указанном периоде в производстве следователей следственного управления находилось более 380 уголовных дел указанной категории, в суд для рассмотрения по существу направлено более 55 уголовных дел. Фигурантами уголовных дел стали более 60 человек.

Наибольшее количество уголовных дел коррупционной направленности связаны с дачей и получением взяток, а также с посредничеством во взяточничестве.

Сообщения о преступлениях коррупционной направленности поступают в следственные органы СУ СК России по Курганской области из подразделений органов внутренних дел, органов федеральной службы безопасности, а также из органов прокуратуры.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Деятельность в сфере противодействия коррупции находится на постоянном контроле руководства следственного управления и является одним из приоритетных направлений служебной деятельности.

О фактах совершения коррупционных преступлений, ставших известными гражданам, можно сообщить в следственное управление любым удобным способом:

- направив письменное обращение в следственное управление или территориальные отделы по адресам, указанным на сайте <https://kurgan.sledcom.ru/about/divisions>, либо лично обратившись на прием к сотрудникам следственных органов;
- позвонив на телефонную линию «Телефон доверия» 8 (3522) 55-03-29;
- написав в официальный аккаунт следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/skkurgan> или в мессенджер - <https://t.me/skkurgan>;
- оставив обращение на сайте следственного управления в разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции».

Каждое поступившее сообщение в будет рассмотрено в соответствии с действующим законодательством.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1812391>